

Federal Communications Commission

Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554

In the Matter of )  
 )  
Partitioning, Disaggregation, and ) WT Docket No. 19-38  
Leasing of Spectrum )

ERRATUM

Released: September 20, 2022

By the Managing Director and the Acting Chief, Wireless Telecommunications Bureau:

On July 18, 2022, the Commission released a Report and Order and Second Further Notice of Proposed Rulemaking (*R&O and Second FNPRM*), FCC 22-53, in the above-captioned proceeding. To conform to the publishing conventions of the National Archives and Records Administration’s Office of the Federal Register, to simplify the process of making the rule changes effective following review by the Office of Management and Budget pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995, and to correct other minor errors, this Erratum amends the Final Rules in **Appendix A** of the *R&O and Second FNPRM* as indicated below:

1. In Section 1.948, the corrections are as follows:
  - a. In paragraph (j), replace “herein” with “in this paragraph (j)”.
  - b. In paragraph (j)(2)(i)(B), delete “and,” at the end of the paragraph.
  - c. In paragraph (j)(2)(i)(C), replace “Commission rules” with “Commission rules in this chapter”.
  - d. In paragraph (j)(2)(iii), replace “(see §§ 1.106(f), 1.108, 1.113)” with “(see §§ 1.106(f), 1.108, and 1.113)”.
2. In Section 1.950, the corrections are as follows:
  - a. In paragraph (b)(3), in the first sentence, replace “this rule” with “this section”.
  - b. In paragraph (i), in the first sentence, replace “this paragraph” with “this section”.
  - c. In paragraph (i)(2), replace “§ 1.913, §1.929, and § 1.947” with “§§ 1.913, 1.929, and 1.947”.
  - d. In paragraph (i)(2)(i), replace “(i)(1)(i-iv) of this rule” with “(i)(1)(i) through (iv) of this section”.
3. In paragraph (e)(1) of Section 1.60001, replace “(as determined under § 121.106 of title 13, Code of Federal Regulations, or any successor thereto)” with “(as determined under 13 CFR 121.106)”.
4. In paragraph (b) of Section 1.60002, replace “thereunder” with “under § 1.60003 or § 1.60004”.
5. In paragraph (c) of Section 1.60003, replace “in paragraph (b) of this rule” with “ in paragraph (b) of this section”.
6. In Section 1.60004, the corrections are as follows:
  - a. In paragraph (a)(2), replace “pursuant to rule § 1.950(g)” with “pursuant to § 1.950(g)”.

**Federal Communications Commission**

---

- b. In paragraph (b)(1), delete “and” at the end of the paragraph.
7. In paragraph (a)(3) of Section 1.60005, in the first sentence, replace “rural focused-transaction prong” with “rural-focused transaction prong in § 1.60004” and replace “set forth in rule § 1.60006” with “set forth in § 1.60006.”
8. In Section 1.60006, the corrections are as follows:
- a. In paragraph (b)(3), in the first sentence, replace “in this paragraph” with “in this paragraph (b)” and, in the second sentence, replace “in this paragraph” with “in this paragraph (b)”.
  - b. In paragraph (b)(5), replace “two (2) year period in subsection (2)” with “two (2) year period in paragraph (b)(2) of this section”.
  - c. Paragraph (c)(2) is corrected to read as follows:  
“Operation or service must not fall below that used to meet the construction requirement in paragraph (b) of this section for the entire three (3) year period; and”
  - d. In paragraph (c)(3), in the first sentence, replace “paragraph (b)” with “paragraph (b) of this section”.
  - e. In paragraph (e), replace “paragraphs (a) through (c)” with “paragraphs (a) through (c) of this section”.
  - f. In paragraph (f)(1), replace “except as provided in paragraph (g)” with “except as provided in paragraph (g) of this section”.
  - g. In paragraph (f)(2), replace “except as provided in paragraph (g)” with “except as provided in paragraph (g) of this section”.
  - h. In paragraph (f)(3)(ii), replace “paragraphs (a) through (d)” with “paragraphs (a) through (d) of this section”.
  - i. In paragraph (g), replace “paragraphs (a) through (e)” with “paragraphs (a) through (e) of this section” and, at the end of the paragraph, replace “(as defined in § 20.30)” with “(as defined in § 20.30 of this chapter)”.
9. In Section 1.60007, the corrections are as follows:
- a. Paragraph (b)(1) is corrected to read as follows:  
“Violated the five (5) year holding period requirements of § 1.60006(e), including premature termination of a lease or entering into a sublease in violation of § 1.60006(f)(2), if applicable;”

**Federal Communications Commission**

---

- b. In paragraph (c)(1), in the first sentence, replace “paragraph (b)” with “paragraph (b) of this section”.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Mark Stephens  
Managing Director

and

Joel Taubenblatt  
Acting Chief, Wireless Telecommunications Bureau